

朴槿惠本周第三次道歉?

韩三大在野党拟今天敲定弹劾决议草案



11月26日,韩国民众在首尔市中心光化门广场举行大规模集会,要求朴槿惠总统对“亲信干政”事件负责并立即下台
新华社记者 姚琪琳 摄

韩国媒体28日报道,青瓦台消息人士透露,针对亲信“干政”事件,韩国总统朴槿惠或在本周发表第三次“对国民讲话”,届时可能就此事再次道歉。

同日,韩国三大在野党各自拟定弹劾朴槿惠的决议草案初稿,并将于29日协商拟定一份统一的弹劾决议草案终稿。

第三次“对国民讲话”?

韩国媒体28日援引青瓦台多名消息人士的话报道,随着“闺蜜门”事件不断发酵,朴槿惠可能准备第三次发表“对国民讲话”,时间或定在本周。届时,朴槿惠可能第三次向国民致歉。

朴槿惠自“闺蜜门”事件曝光以来一直保持低调。根据一些韩国媒体的说法,在刚刚过去的周末,韩国各地举行烛火集会期间,朴槿惠在住所内没有出门,听取助

手们有关全国抗议集会的报告。同时,总统府秘书室室长韩光玉和其他高级秘书还商讨了解决目前危机的办法,包括发表第三次讲话并致歉。

“闺蜜门”事件曝光后,朴槿惠曾分别于10月25日和11月4日两次发表讲话,向民众表示歉意。

第一次道歉时,朴槿惠力图解释崔顺实收阅总统演讲稿的情况,并表示在青瓦台秘书班子组

成后,她就停止向崔顺实求助。向国民道歉的同时,朴槿惠并未说明她停止向崔顺实征询建议的具体时间,也未提及崔顺实涉腐传闻。

第二次道歉时,朴槿惠重复对自己与崔顺实关系的解释,继续道歉,同时表明不愿自动下台的立场。

目前,尚不清楚朴槿惠在第三次道歉时会作出何种表态。

在野党起草弹劾决议

韩联社28日报道,韩国三大在野党共同民主党、国民之党和正义党当天分别召开会议,各自拟定针对朴槿惠的弹劾决议草案初稿。这三大在野党将于29日协商拟定统一的弹劾决议草案终稿。

若要在韩国国会通过弹劾决议,所需法定人数为全部300个议

席中的三分之二。据韩联社估算,眼下共有172名在野党和无党派议员对弹劾总统持赞成态度,这意味着还需要28名执政党议员的赞成票才能推进弹劾事宜。

不过,即使弹劾案经国会审议通过,最后还需要得到宪法法院的裁决认可,才能正式生效,而宪法法院的审理过程最长可达

180天。针对弹劾一事,青瓦台发言人郑然国28日说,弹劾是国会议题,总统府不便发表评论。

韩国最新公布的一项民调结果显示,朴槿惠的支持率从此前三周的5%跌至4%,执政党新国家党的支持率也跌至12%,均创下历史新低。
据新华社

特朗普:我是“非法选票”受害者

美国总统选举重新计票风波不断发酵,当选总统唐纳德·特朗普27日在微博客网站“推特”留言称,他普选票数低于前竞选对手希拉里·克林顿,是因为“非法选票”作怪。除去数以百万计的非法选票,他所得普选票数比希拉里只多不少。

在本月举行的美国大选中,特朗普以微弱优势拿下“摇摆州”,问鼎白宫。已经揭晓的计票结果显示,希拉里的普选票比特朗普多出200多万张,这一优势在计票结束时可能扩大至250万张。

然而,希拉里所得选举人票只有232张,比270张票的当选“门槛”少不少。这让希拉里成为美国历史上第五位赢得普选但输掉选举的总统候选人,也是迄今普选领先优势最大的败选总统候选人。

希拉里的竞选团队已经表示,将参与绿党候选人吉尔·斯坦发起的威斯康星州重新计票。如果绿党成功推动宾夕法尼亚州和密歇根州重新计票,这一团队也将参与其中。

特朗普27日就选票一事发表留言:“我除了以压倒性优势赢得选举人票,还赢得普选票,只要数以百万计的非法选票被扣除。”

“要赢得普选票对我而言更为容易,”特朗普写道,“这样我只需要到三四个州展开竞选活动,而不是像之前那样造访15个州。”

在随后发出的留言中,特朗普指出:“弗吉尼亚州、新罕布什尔州和加利福尼亚州都存在严重的选民舞弊情况,媒体为什么不报道?这是严重的偏见,大问题!”弗吉尼亚州、新罕布什尔州和加利福尼亚州的选举人票被希拉里拿下。

特朗普没有提出“非法选票”的确切证据,特朗普团队的发言人也没有就此作出说明。

分析人士认为,即便威斯康星州、宾夕法尼亚州和密歇根州重新计票,只有三个州的结果全部反转,才有可能颠覆大选结果,但这种可能性极低。

美国总统选举实行名为选举人团制的间接选举制度。选民在投票时,选择的实际上是支持不同总统候选人的选举人,一共要选出代表50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区的538名选举人,组成选举人团。除缅因州和内布拉斯加州外,美国其他48个州和哥伦比亚特区实行“赢家通吃”制度,即获得选民票最多者获得该州或哥伦比亚特区所有选举人票。赢得270张或以上选举人票的总统候选人即获得选举胜利。
据新华社

法国前总理菲永“爆冷”成中右翼总统候选人

法国前总理弗朗索瓦·菲永27日晚在法国中右翼阵营总统初选第二轮投票中胜出,明年4月将代表以共和党为首的中右翼参加总统选举。

菲永在此前民调中并不热门,两次在中右翼投票中胜出让外界视他为“黑马”。最新民调显示,他很可能在明年5月的总统选举第二轮投票中对阵极右翼国民阵线主席玛丽娜·勒庞,而且赢面不小。

现年62岁的菲永来自共和党。他在20日举行中右翼初选首轮投票中大幅领先,一举击败民调大热门阿兰·朱佩和前总统尼古拉·萨科齐等竞选人。

不过当时由于7名竞选人中无人得票超过半数,因此第二轮投票竞争27日在菲永和71岁的朱佩之间展开。

初步计票结果显示,菲永在第二轮投票中获得约66.5%的选票,而朱佩得票率仅为约33.5%。朱佩已在公开讲话中承认失败,并表示将支持菲永。

菲永被外界视为强硬右派。他支持新自由主义经济,媒体报道中多称英国撒切尔

夫人是菲永的“偶像”。在社会理念上,菲永则比较保守。

具体来看,菲永主张在5年内削减1000亿欧元公共财政支出,废除一周35小时工作制,加强反恐力度、加强保护法国的经济利益等。总体上看,菲永和朱佩的竞选主张相似,不过菲永更加“激进”,而朱佩则相对温和。

比如,为解决公共财政赤字,菲永主张减少50万名公务员名额,而朱佩则主张裁减25万人。此前,朱佩曾称菲永的计划“野蛮”。

然而,民众对菲永的计划似乎较为买账。为菲永投票的克里斯托夫·莫尔德莱是一名45岁的人力资源经理,他认为菲永表现出“更多领导力”,“你应该用拳头砸在桌子上,才能将改革推行到全国”。

不过也正是由于菲永的强硬,许多中右翼阵营中间派纷纷表示支持朱佩,这也是朱佩在此前民调中长期领先于菲永的原因之一。第二轮投票结束后,已有中间派对菲永的竞选主张提出质疑。
据新华社

俄国际象棋大师玩跑酷丧命



尤里·埃利希夫

俄罗斯20岁青年尤里·埃利希夫17岁时得到国际象棋大师称号。他同时酷爱跑酷,喜欢寻求刺激。

跑酷又称城市疾走,就是把城市当作一个大训练场,用跑、跳、攀爬等人体的自然能力去挑战、攻克围墙、屋顶等一切障碍物。因其动作危险性大,也有人把跑酷列为极限运动。

埃利希夫2012年获得16岁以下国际象棋大赛全球冠

据新华社

天天出彩 ○○○

体彩排列3(16326期)

中奖号码:3 6 3 奖等 中奖注数 每注奖金

排列3直选 330注 1040元 奖特别奖 0注 0元

排列3组选3 544注 346元 一等奖 95注 2385元

排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(16326期)

中奖号码:3 6 3 1 8 奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 50注 100000元 二等奖 3注 547904元

排列5组选 6注 39136元

体彩超级大乐透(第16140期)

开奖结果: 12 16 23 29 34 + 04 11 本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 9注 7220551元 一等奖基本 9注 7220551元

追加 0注 0元 追加 0注 0元

福彩3D游戏(2016326期)

中奖号码:6 9 0 奖等 江苏中奖注数 每注奖金

单选 379注 1040元 单选 379注 1040元

组选3 0注 346元 组选3 0注 346元

组选6 1395注 173元 组选6 1395注 173元

体彩鸡毛信 ○○○

体彩“11选5”

2000万大回馈进行中

体彩“11选5”2000万大回馈正在进行中,活动期间,每日从第1期至第82期,购买11选5任选三、任选五、任选七玩法(含胆拖、复式、多期票),单期单票满6元(如果是多期票,多期票单期投注金额须满6元),可获得相应奖励。

苏堤